

ЯРЕМА Роман Ярославович



Випускник
Інституту економіки
і менеджменту (2012)

Голова правління ПрАТ «Львівський
локомотиворемонтний завод»

Кандидат технічних наук, академік
Міжнародної академії безпеки
життєдіяльності,
член-кореспондент Транспортної
академії України,
Заслужений машинобудівник України

Народився 24 червня 1960 р. у м. Дрогобич Львівської області. Першу вищу освіту здобув в Українському заочному політехнічному інституті імені І. З. Соколова у м. Харкові за спеціальністю «Автоматизація та комплексна механізація хіміко-технологічних процесів» (1987). Згодом Роман Ярославович суттєво та ґрунтовно удосконалив знання, закінчивши Державний економіко-технологічний університет транспорту (2011), Національний університет «Львівська політехніка» (2012). Досконально освоїв фах за спеціальністю «Електричний транспорт, електровози та електропоїзди» (магістр з електромеханіки).

Трудовий шлях розпочав ще у 1977 р. токарем Дрогобицького експериментально-механічного заводу. Після служби в армії працював технологом цеху установи ВЛ 315/40. Упродовж 1999–2009 рр. обіймав посаду директора Промислово-виробничого інноваційного центру «Західенерго». З 2009 р. — перший заступник голови правління з економіки, виконувач обов'язків голови правління ВАТ «ЛЛРЗ».

З 2010 р. обіймає посаду голови правління ПрАТ «Львівський локомотиворемонтний завод» — одного з провідних підприємств України. ПрАТ «ЛЛРЗ» динамічно розвивається і якісно надає послуги з ремонту та модернізації рухомого складу залізниць. У досягненнях і здобутках заводу — чимала заслуга Р. Я. Яреми, який не лише визначає стратегію підприємства, а й піклується про комфортні умови праці трудового колективу.

Завдяки організаторським здібностям, професіоналізму Романа Ярославовича створені сучасні робочі місця, постійно впроваджуються прогресивні інновації. Завод успішно здійснює середній та капітально-відновлювальний ремонт магистральних електровозів як постійного, так і змінного струму; промислового залізничного транспорту та тягових агрегатів кар'єрних

електровозів. Ремонтє тягові двигуни, допоміжні електричні машини, колісні пари.

У структурі підприємства — п'ять основних цехів (локомотивоскладальний, електромашинний, заготовельний, колісний, апаратний) та п'ять допоміжних (ремонтно-будівельний, інструментальний, енергетичний, транспортний, ремонтно-механічний), база відпочинку «Джерело».

Підприємство неодноразово нагороджувалося «Зіркою



Міський голова А. І. Садовий вручає почесну відзнаку «Золотий герб м. Львова» голові правління Р. Я. Яремі

якості» і визнавалося «Підприємством року» Національного рейтингу якості товарів та послуг України, є переможцем конкурсу «Обличчя міста» у номінації «Львів промисловий». Серед багатьох нагород голови правління ПрАТ «ЛЛРЗ» Р. Я. Яреми — Почесна грамота Кабінету Міністрів України, подяки та почесні грамоти Державної адміністрації залізничного транспорту України, Міністерства інфраструктури України, відзнаки «Золотий герб м. Львова», «Керівник року — 2010», «Золотий знак» Українського союзу промисловців і підприємців. Також за значний особистий внесок у соціально-економічний, науково-технічний, культурно-освітній розвиток незалежної Української держави, вагомі трудові досягнення, багаторічну сумлінну працю Роману Ярославовичу присвоєно почесне звання «Заслужений машинобудівник України» (2011).



Панорама заводу